R84
RHWERFERRESE ERHRIE
BTE588 5 #% HEmHT A T I
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IEE T 28 FE RHVERFEHRREESEE ERURIE ( OEZEE) FEXRH B RREER -
BT 85885 % EERHATA Tk (BTiE588 5% ] IERXS ERRR
IER5-ITE- 1253 R B = (FirE) HE(SE) HEIER =
ERBR E2 1
ERITT = 1
fEHIT Fa 1
A (£8) m3 90 87.1
RIET Fa 1
FRYE Y m3 60 60. 9
BRELT Fa 1
BRLGRAL) m3 30 29.4
FEERT =® 1
EEER (L) m2 60 64.0
BIuET = 1
HimET m3 90 89.8




IE% TR 28 §F BHVERERHELESE ERIBRIE ( ORIZEE) FXERH EHRHR-RE
HTiE588 5 #% HERATA L [HBT5&588 2 #7] IERS ERRB
TER-TiE-FE5- M5 R BT £ (FiTE) #H=E(SME) = BE
BERET =® 1
BATTHERE T (S B =% 1
EhA R 15 m3 2 1.86
GW15 H=1150
EhA R 25 m3 4 3.56
GW15 H=1150
EhA R KE= m3 7 6.57
GW15 H=790
HEEEIE m2 20 19.5
HekEEmT = 1
fET = 1
ME B i BB S 300 x 300 m 70 70.0
ME B i B E S 300 x 400 m 8 8.0
ME B i BB S 300 x 500 m 4 4.0
ANnN—ravs)—Fp 18-8-25BB m3 2 1. 60+0. 13+0. 09
&= ME B R A ECIE S 54 56 56.0
avy1)—rE300




I8 FH 28 &F BHVERERHELESE ERIBRIE ( OmZEHE) FERXR%HS ERFTER - E
HTiE588 5 #% HERATA L [HBT5&588 2 #7] IERS ERHR
TER-TiE-FE5- M5 K BT = (FirE) #H=E(SME) HEEE e
RIEE NE B R A ECIE S 54 16 16.0
JL—F 45 E300 (L=0.5m)
RIEE ME B BB EIES 54 5 5.0
JL—F 45300 (L=1.0m)
HEEEIE m2 56 56.3
EET = 1
EE BEBEEZILE D100 m 4 4.0
EE BEBEEZILE D125 m 3 3.0
gk - v R—ILT = 0
K #t G-B900-L900-H800 &Lz 1 1.0
gkmz JUL—FoTE 54 1 1.0
900 T-25
UK i 2% INETSALT D125 1@ 1 1.0
Hmm#EkO o 1& 9 9.0
B = ‘
SET = 1




IE4 Tk 28 FEF BHVEBRFRREREER EBXRIE

—~

OEIZEE) HEXRXD E TR - B

BT:E588 5 48 HEmET AT HILL [ETE588E 1) IERS ERHNE
TERS-TE-FER -5 R B #= (FiE) #=(5ME) HMEBE BE
RIgSET = 1
=ET BEZRRET X3 V20F m2 301 300.9
t=4cm
LTRERET AERERA m2 301 300.9
M25 t=10cm
TERET BEIVSYIVY—3 m2 301 300.9
RC-40 t=25cm
REEEIET wREMEL m2 262 262. 1
EARGHET =K 0
xET BEBRET X V20F m2 26 26.2
t=4cm
LERET AEFERE m2 26 26.2
M25 t=10cm
TERET BEIVSYVY—3 m2 26 26.2
RC-40 t=25cm
REEET WEMEL m2 26 26.2
EEF = 1
EEF m?2 10 10.4
FHEEM T = 1




IERZ FH 28 FE HHOEREEHREESEY ERRRIE ( OmZEHE) FERXR%HS ERFTER - E
BTE588 548 HERET AR T L [ETE 5882 #3) IERS ERHR
TERXS5-TE-F25 -5 K BT = (Fi1[E) HE(SME) HEEE e
PRARI B 2 AR =% 1
H—FKL—JL Gr-C-2B m 4 4.0
XE#HRT = 1
XE#HT = 1
AR X ER XF m 20 19.6
15emia &
BEMEBET = 1
BEYRELT = 1
IV —EEYEIEL RS m3 2 2.05
IV —rEEYEIEL |EHarHVU—+ m3 3 2.54
SRR UM T AT 7IL hEhEERR m 9 8.5
t=15cmLLF
AsERZERR AR L T AT 7IL hEhEERR m2 220 216. 2
t=10cmLLF
avy ) — R t=10cmLL F m2 6 5.8
HiEL
EfRRET = 1




IEL ¥R 28 &£E BHVEREFEHERESE ERREIE ( ORIZER) FHER%H% B - E
BT E588 548 HmATARTHILL [ET5E588 543 ) IERS ERHNE
TERS-TE-FER -5 R BAfSL = (FiTE) #=(5ME) HMEBE BE
FOE kAR ZRELG m3 2 2.1
OB LIE EHOAVT)— k m3 3 25+ 0.6
FOE kAR FAIT7ILE m3 9 8.7
i) t 0.03 0. 031




Gl

BA{i7:m3
b Al = % 23 T = % %z
TRMEHE 87.1 BE»RT 23.0 AL
BRL 29.4 AL
RiE 60.9
HEHEIET 148.0 B1it 52. 4
v Ju k155 148.0 — 52. 4 /

89.8



T & o B B
s\ W o K E M B £
OB Ly owg BR t5 BE B e T ie mE BE en
mE mt omt ER ORE g gy gy 2ROKE W gy gy gy EROKE
NO. 0.00 2.5 0.0 1.8 3.8
NO. 2.40 0.6 0.4 1.1 2.3  1.55 0.20 1.45 3.05 2.4 3.1 0.5 3.5 1.3
NO. 0.00 0.8 0.2 0.2 0.3 0.70 0.30 0.65 1.30 17.6 12.3 5.3 11.4 22.9
NO. 0.00 1.2 0.6 0.2 0.5 1.00 0.40 0.20 0.40 20.0 20.0 8.0 4.0 8.0
NO. 0.00 1.1 0.1 0.2 0.5 1.15 0.35 0.20 0.50 20.0 23.0 1.0 4.0 10.0
NO. 11.80 1.1 0.1 0.3 0.5 1.10 0.10 0.25 0.50 11.8 13.0 1.2 3.0 9.9
NO. 0.00 1.1 0.1 0.2 0.5 1.10 0.10 0.25 0.50 8.2 9.0 0.8 2.1 4.1
NO. 3.70 1.2 0.0 0.3 0.5 1.15 0.05 0.25 0.50 3.1 4.3 0.2 0.9 1.9
NO. 5.20 1.2 0.0 0.3 0.5 1.20 0.00 0.30 0.50 1.5 1.8 0.0 0.5 0.8
=1 87.1 23.0 29.4 60.9




BLZmI EREHEE
% K ¥y & K X[ m &
i = (m) (m) ER (m2)
E@ A E@ A4 (m) 1 Al
NO. 0+ 0.00 0.0
NO. 0+ 240 1.3 0. 65 2.4 1.6
NO. 1 + 0.00 0.7 0.0 1.00 17.6 17.6
NO. 2+ 0.00 0.2 1.2 0.45 0.60 20.0 9.0 12.0
NO. 3 + 0.00 0.5 0.0 0.35 0.60 20.0 1.0 12.0
NO. 3 + 11.80 0.0 0.25 11.8 3.0
NO. 4 + 0.00 0.3 0.15 8.2 1.2
NO. 4+ 3.70 0.0 0.15 3.1 0.6
NO. 4+ 5.20 0.0 0.00 1.5 0.0
& 40.0 24.0
a&t 64.0




ZEEEBEEHES

spE | EE
% 3Rk X% X% it =
HHER  ER
EAAXBEETS TH5=1.15m 1.08 2.4 2.6
EAAXBEE2S T95=1.15m 1.07 4.5 4.8
EARXBEE2S T195=0. 79m 0.90 13.4 12.1
INEE 19.5
WA
HHEAEAE 300 x 300 0.67 10.0 46.9
ME
HHBAEAE 300 x 400 0.67 8.0 5.4
WA
HEEEH  300x500 0. 67 4.0 2.1
G-B900-L900
gok#t -H800 1.3 1 1.3
et 56. 3
&t 75.8 m2




ENABEERE FES

IEED
% FR El =1 % # =2
EHREES
TiER 1:0.50 (GW15)
PEREE  XKIniE ERIE O EBEMIEm BEE m2
1.20 0. 40 1.00 1.10 0.84
1.09 0.40 0.95 1.05 0.74
=X 2.15 1.58
avo)y—Fk V =(0.84+0.74)/ 2 X 2.35 = 1.86 1.86 m3
18-8-40BB
EHE H =(1.20+1.09 / 2 = 1.15 1.2 m
EEEH
(20cmLLTF) o
wLarvoy—+»r i3
H #h 44 #
KiREINA T i3
e L RhLE#F -

RE




ENABEERE FES

IEED
£ g1 it = = # =
EHREEEIS
SRR 1: 0.5 (GW15)
PEEEE  XKInME ERIE O EBEMIEm BrEE m2
1.20 0.40 1.00 1.10 0.84
1.16 0.40 0.98 1.08 0.80
1.07 0.40 0.94 1.04 0.72
=51 3.22 2.36
avoy—k | V1 =(0.84+0.80)/ 2 X 2.42 = 1.98
18-8-40BB
V2 =(0.80+0.72) / 2 X 2.08 = 1.58
&&= 3.56 3.56 m3
EH¥E A =(01.20+1.16) / 2 X 2.42 = 2.86
A2 =(1.16+1.07) / 2 X 2.08 = 2.32
&35t = 4.5 = 5.18
H =(5.18 / 4.50) = 1.15 1.2 m
E
(20cmLLTF) 5
wLarvoy—+»r i3
H #h 44 #
KiREINA T i3
% LB LE#F
B i




ENABEERE FES

14y
% FR El =1 % # =2
BEHABEEE3E
STiER 1: 0.50 (GW15)
PERES  XKinfE EMRIE  EBEAHIE m BrmEmiE m2
1.07 0.40 0.94 1.04 0.72
0.50 0. 40 0.65 0.75 0. 26
=X 1.79 0.98
a>voy—k V1 =(0.72+0.26) / 2 X 13.4 = 6.57
18-8-40BB
&5t = 6. 57 6.57 m3
EHE Al = (1.07+0.50)/ 2 X 13.4 = 10. 52
&5t = 13.4 = 10. 52
H = (10.52 / 13.40) = 0.79 0.8 m
A
(20cmLLTF) 5
yLavyy—+r i
B #h#t 5
KiRENAT i
%t L Fh 1k #4
RE i




B E I E K R F
A A
£ W # E &
kh = =
EHNAEREIS GW15 Z NO. 0 + 0.0 NO. 0 + 2.0 2.35
BN RS GW15 & NO. 0+ 0.0 NO. O + 4.2 4.5
BN pEES GW15 £ NO. O+ 42 NO. O + 17.6 13. 4
&t 20. 25




¥ K B8 & 9 T & K A
p:| =1
£ 1 b3} % = s
VAT =] ES
ME
B A EE 300 x 300 £ NO. 0+ 15.2 NO. 4+ 5.2 70.0 m
300 x 400 Zz NO. 0+ 7.2 NO. O+ 15.2 8.0 m
300 x 500 Z NO. 0+ 3.2 NO. O+ 1.2 40 m
[Tk} JL—FooE
BHEAERAEZ | 300(=1.0m) = NO. O+ 3.2 NO. bH+ 1.2 5 &
JL—FooE
300 (L=0. 5m) = NO. O+ 3.2 NO. bH+ 1.2 16 &
MEY avoy—+=&E
B A EE 300 Zz NO. 0+ 3.2 NO. bH+ 1.2 56 &
G-B900-L900
gk -H800 Zz NO. 0+ 2.6 1 &
EkmE 900
SL—FU0E T-25 A NO. 0+ 2.6 1 &




T E I &£ K A &
Al I
% % # O E &
Eh S| 3

iﬁ1t1—§§}b§ ® 100mm £ NO. 0 + 15.9 0.7 #eKkO
£ NO. 1 + 14.5 1.2 #Kk0O
£ NO. 2 + 12.4 1.0 #Kk0O
£ NO. 3 + 10.5 0.5 HekO
£ NO. 4 + 6.0 0.6 HekO

At 4.0 m

iﬁ1t1—§§}b§ ® 125mm £ NO. 0 + 2.6 1.4 #0O
£ NO. 1 + 0.0 0.5 #n0O
£ NO. 1 + 16.5 0.3 #0O
£ NO. 2 + 16.0 0.5 #0O
£ NO. 3 + 14.0 0.3 #0

&5t 3.0 m




B KEHIIEERNAESE
Al =]

£ L7 iR ¥ 2 & =
y =) =] =

NEI54

NI @ 125mm Z NO. 0 + 2.6 &

(L/A—=)

KEHEKO I Z£Z NO. 0 + 15.9 HekAERA
Z NO. 1 + 0.0 #HOFEA
Z NO. 1 + 14.5 HEok O {5 B
Z NO. 1 + 16.5 #HOFEA
Z NO. 2 + 12.4 HEk O {E A
Z NO. 2 + 16.0 #OEA
Z NO. 3 + 10.5 HEKOEA
 NO. 3 + 14.0 BOE A
£ NO. 4 + 6.0 HEk O {E

E




ME BH G B A EEEE
10mzs
£ 1 it g = # =
300 x 300 N =10.00/ 2.00 = 5.0 5 {&
N—2
avy)y—+r A =0.57 x10.00 = 570 m2
18-8-25BB
V =570 x 0.05 = 0.29 0.29 m3
pidl oA A =0.05x%x10.00x 2 = 1.00 1.0 m2
X B # A =0.67 x10.00 = 6.70 6.7 m2
RC-40
A Nn—F
avoly—Fk V =0.30 x 0.05 x 10.0 = 0.15 0.15 m3
18-8-25BB
300 x 400 N =10.00/ 2.00 = 50 5 &
N—2X
avy)y—+r A =0.57 x10.00 = 570 m2
18-8-25BB
V =570 x 0.05 = 0.29 0.29 m3
pidl oA A =0.05x%x10.00x 2 = 1.00 1.0 m2
X B # A =0.67 x10.00 = 6.70 6.7 m2
RC-40
A N — b+
avyl)—k V =0.30 x 0.05 x 10.0 = 0.15 0.15 m3

18-8-25BB




ME BH G B A EEEE
10mzs
£ 1 it = # =
300 x 500 N =10.00/ 2.00 = 50 5 {&
N—X
avy)y—+r A =0.57 x10.00 = 570 m2
18-8-25BB
V =570 x 0.05 = 0.29 0.29 m3
piAL A =005 x10.00x 2 = 1.00 1.0 m2
X B # A =0.67 x10.00 = 6.70 6.7 m2
RC-40
A N—k
avoly—Fk V =0.30 x 0.05 x 10.0 = 0.15 0.15 m3

18-8-25BB




AN—ravy)—Fk Hi = g
1X5Y
£ 5 Hi = =* £ =
(&)
ME! B R W E A
300 x 300
NO. 0+15. 243
() V1 =(0.07+0.11) / 2 x 45 x 0.3 = 0.12
V2 =(0.06+0.08) / 2 x 0.5 x 0.3 = 0. 01
V3 =(0.13+0.10) / 2 x 9.0 x 0.3 = 0. 31
V4 =(0.10+0.11) / 2 x 7.0 x 0.3 = 0.22
V6 =(0.06+0.08) / 2 x 0.5 x 0.3 = 0.01
V6 =(0.13+0.15) / 2 x19.0 x 0.3 = 0.80
VI =(0.10+0.11) / 2 x 0.5 x 0.3 = 0.02
V8 =(0.16+0.14) / 2 x 11.5 x 0.3 = 0.79
VO =(0.09+0.11) / 2 x 0.5 x 0.3 = 0.02
V8 =(0.16+0.05) / 2 x11.0x 0.3 = 0.35
it 70.0 2. 65
V =2.65-0.05x70.0x 0.3 = 1.60
ME! B R D E A
300 x 400
NO. 0+7. 24k
() V1 =(0.07+0.14) / 2 x 80 x 0.3 = 0.25
Hi 8.0 0.25
V =0.25-0.05x 80 x 0.3 = 0.13
ME! B R W E RIS
300 x 500
NO. 0+3. 24k
() V1 =(0.11+0.14) / 2 x 40 x 0.3 = 0.15
Hi 4.0 0.15
V =0.15-005x 40 x 0.3 = 0.09




£ K ¥

iom

&Y

&t

#

]

B900 - L900

H800

b1

150

avyl)—+Fk

(1.20x 1.20

0.90 x0.90) x 0.80

+

1.20 x 1.20 x 0.15 - 0.02

(0. 30 x 0. 50)

X

0.15

0.68

0.68 m3

B

1.20 x 0.95 x

4

+

0.90 x 0.95 x

4

(0.30 +0.50) x

2

x 0.15

1.74

1.7 m2

EBEH

1.30 x 1.30

1.69

1.7 m2




m
R
H
o
o}
I

% R &t & =% # 5
AIREEET
KET A —AEHET @EEGFESLY 300.9 300.9 m2
FRERET A =KREILY 300.9 300.9 m2
TRERET A =REILY 300.9 300.9 m2
TREEFT A -EBEAEELY 262. 1 262. 1 m2
EABHET
REL A =—HEARGET ERAEELY 26.2 26.2 m2
FRERBET A =REILY 26.2 26.2 m2
TRERET A =REILXY 26.2 26.2 m2
TEEET A =REILY 26.2 26.2 m2
B Fl A =EAREET EEAEELY 10. 4 10.4 m2




REWET - - A
A =R BMER & OE m THHEN X K Ok @ i

NO. 0 + BP0. 00 ® CADEt:AI 13.8
NO. 0 + 3.20 3.20 3.50 —

NO. 1 + 0.00 20. 00 3.50 3.50 16. 80 58.8
NO. 2 + 0.00 40. 00 3.50 3.50 20. 00 70.0
NO. 3 + 0.00 60. 00 3.50 3.50 20. 00 70.0
NO. 3 + 11.80 71.80 3.50 3.50 11.80 41.3
NO. 4 + 0.00 80. 00 3.50 3.50 8.20 28.17
NO. 4 + 3.70 83. 70 3.50 3.50 3.70 13.0
NO. 4 + 5.20 85. 20 3.50 3.50 1.50 5.3

a&t 300.9 m2




m 1"

iom

=

A =R BNEERE FHHEEN X B K @ wm =
(Rl =yl KRR SR
NO. 2+ 0.00 @ CADZ 8 26.2 (IB7KB&E0)
aEt 26.2 m2
R F
(BpiE =yl
NO. 1+ 0.00 ® CADZ 38 10.4 m2




REZEET T - - R —
b:l| I EBMEERE O OE  FEHHEDN X M OE M@ L ]
NO. O +BP0.00 0.00 3.40 _—
NO. 0 + 3.20 3.20 0.90 2.15 3.20 6.9
NO. 1 + 0.00 20.00 3.00 1.95 16. 80 32.8
NO. 2 + 0.00 40.00 3.00 3.00 20.00 60.0
NO. 3 + 0.00 60. 00 3.80 3.40 20.00 68.0
NO. 3 + 11.80 71.80 3.60 3.70 11. 80 43.7
NO. 4 + 0.00 80. 00 3.90 3.75 8.20 30.8
NO. 4 + 3.70 83.70 3.80 3.85 3.70 14.2
NO. 4 + 5.20 85.20 3.80 3.80 1.50 5.7
=111 262.1 m2




I

h # M T I &

B =i
£ g7 BB B = &
RS 8 ES
A—FL—IL Gr-C-2B Z NO. O+ 2.0 2.0
A | NO. O+ 2.0 2.0
&5t 4.0 m




I

X B # I & E

B =
£ g7 BB B = B
RS =] ES
Bt
S B 30cm Z NO. 5+ 6.9 0.0 =ik
Z NO. 5+ 15.0 0.0 (ZIE#E
RER
- | NO. 5+ 10.5 0.0 yox<w—%4
A&t 0.0 m
Bpnt
X=F IEFEN - 1 x 19.6 m/14 19.6 m

(W 15cmia &)




B E YW R =I H E
|IEED)
% Lo &t = 3 =3
fligE
GL—FUUE
200 N 5 = 5 4%




B E Y B £ I Hi g =
X4V

£ b it =1 Ean £ B
ZREE

BF L -200 V =0.020x 82.5 = 1.65

PAVE LU
LEEREH=1250 V =0.201x 2.0 = 0.40

&5t 2.05 2.05 m3




B E YW B £ I it g =
14y
% R &t & =% # B
e
BiEEE V =0.346 . 3.4 = 1.18
ChERE V =0.360 . 2.9 = 1.04
DyERE V =0.688 . 0.1 = 0.07
EfERE V =0.084 . 3.0 = 0.25
=X 2.54 2. 54 m3
E BRI R t=10cmLL T
AsEiZERRERIEL A = 202.7 13.5 = 216.2 216.2 m2
t=4cm
As &% bz U B A = 5.7 2.8 = 8.5 8.5m
t=4cm
ary)—Fhk
SEEURL t=10cmLL T
Et=10cm A = 5.8 = 5.8 5.8 m2




B E Y B = I

% R

X3y

=
i==8

ERRET

ZREG

2.1 m3

3
avoy—=+F

2.5 m3

AsEhZE b

8.7 m3

avoy—4k
EhEEMR

0.6 m3

GL—FUUE
200

x 6.2 kg/t&

ik

0.031 t




T hiR HRIR L m O Et &

Al = BANEERE M O O EHEEN K M R i wm B

BP As  t=4cm
NO. 0+ 0.00 0.00 CADZt 381 9.9 FiR
NO. + 2.40 2.40 2.3 ———
NO. 1+ 0.00 20. 00 2.5 2.40 17.6 42.2
NO. 2+ 0.00 40. 00 2.1 2.30 20.0 46.0
NO. 3+ 0.00 60. 00 2.3 2.20 20.0 44.0
NO. 3 + 11.80 71.80 2.4 2.35 11.8 21.7
NO. 4 + 0.00 80. 00 2.3 2.35 8.2 19.3
NO. 4+ 3.70 83.70 2.8 2.55 3.7 9.4
NO. 4+ 5.20 85.20 2.8 2.80 1.5 4.2

A&t 202.7 m2




SHERREVE L TR = - - -

Al =1 BNEERE O X mh FEHHEEM K B O E @& & ] =
a4 As t=4cm
NO. 3+ 0.00 (1.33 + 1.23) x 7.68 /2 = 9.8
+iEHAl
NO. 3+ 0.00 (1.23 + 0.75) x 1.08 /2 = 1.1
+iEHAl
NO. 3+ 0.00 (0.75 + 0.66) x 3.56 /2 = 2.5
+iEHAl
NO. 3+ 0.00 0.44 x 0.66 / 2 = 0.1
INET 13.5
&5t 13.5 m2
i Al CofpZt
NO. 4 + 0.00 (5.66 + 6.00) x 1.00 /2 = 5.8 m2
R R U1 BT
NO. O 5.7 t=15cmllF
NO. 5+11. 294tz A 8l 2.8
NO. 5+17. Ofsf3x 0.0
&5t 8.5 m




e -REICERAL-E

mm A - R AR 15 F B ff i
2] 2R 22
A —14
SR EHAEREMET7—L W300%H300%L2000
A —14
SR EHAERIEMET7—L W300%H400%L2000
A —14
SR EHAEREMET7—L W300%H500%L2000
WA —14
EHARABEMET7T—FEZR 7L-F/7E& L=1,000
A —14
BHAERAEMET—FASR 7L-FU9E L=500
A —14
BHRAORAEMET7T—FEER 39—k L=500




A M O oM OE H B OE
PTG st M\ ERSBHEERESE EBRWRTE ATHESH

o o- ERETH e YRR 28 £ 11 A 14 B o~ ¥Rk 29 4 2 A 17
AT RN e SRk 28 £ 12 A 1 B ~ ¥k 29 4 3 A 31
SR AEE e R 28 A 12 A 15 B o~ ERL 29 4 3 A 15
1 BIGEHLZOME (EEMICHE OnE) 9250 T203L0REETIHEEL. KE2%ET5, )
mHH| & T = £81TF | ZhEt
A H % | H % | H . a @ AHIE
B X5y ) A £ HHIEAR K
4
A 44K Hh G S T N Atk 1.20
5
6 A
7H
8 A
) 1 AARITDHOELLTE SN T HEA DHEE 2L LT 5,
9 A
2 WIERITDEOELUTE SN CHUBTA DEEFE 2L T 5,
10 A
11 A 17
79
12 f 31 31 16 AR = = 82 %
96
1A 31 31 31
MER = &M x MERK = * =
2 A 17 17 17
3 A
P e ) i b:  fEHIFHIE  (av))=b h-7408 h-CABBR <)
X5y i T O W - T OH O O K o fHIESE (BlGE) A IE R (L@ IR)
Wit (D I DHIX 1.0 1.5
LI e
0.5 1.0
S 0.5 1.0
0.0 0.0
fEMmAEE = + = (=£2.00%)
2 ey -k KGR = =
% & W Rl 7 B =Y B S
m3
m3
m3
m3
m3
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